2R212A, 2212b, KA212A, KA2126, KA2128B,
KA212r

Auoabl kKpemHuesbie, Auddy3uoHHbie. [peaHasHaueHbl Ans
npeobpa3osaHus nepeMeHHOro HanpsxeHus yacroroi ao 100 klu.
Boinyckaiorcs 8 MerannonnactMaccosoM Kopnyce ¢ rUOKUMMU Bbl-
sogaMu. Tun AMoAa U cxeMa COeAUHEHUA NEKTPOAOB C BbIBOAA-
MK NPpUBOAATCA Ha Kopnyce. OTpuyarenbHbi 3NEKTPOA COAUHEH
C METaINUYECKUM OCHOBaHWEM Kopnyca.

Macca auona He 6onee 1,5 r.

20212(A.6), KA212(A-F)
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dnexrpuueckue napamerpbi
NocrosrHoe npaMoe HanpsxeHue npu fp = 1 A,

He Bonee:
T=+25 °C:
2[1212A, 212126, KA212A, KA212B ..... 18
TUNOBOE 3HAYEHHE .eeveeerrrrnnerenerensseronseneens 0,8*B
KA2126, KO2120 ....coeeieeieeieeeieeeerevernaannnes 1,2 B
T=—=60 °C ana 211212A, 202126 ............... 1,28
T=+125°C ans 2[1212A, 2[12126.............. 1B
NocrosHHbii 06patHbiit Tok npU Upge = Upsp. makcs
He Gonee.
T=++25"°C:
20212A, 232126, KAA212A .................... 50 MKA
KA2126, KO212B, KOA2120 .......cceveernneen. 100 MKA
T=+125°C ana 2212A, 202126.............. 2 MA

Bpema 06paTHOro BOCCTAHOBAEHUA NPU
Upgo.u = 200 B, hp = 2 A, IOBPM-OZA

ans 20212A, KO212A, KA42126, Uy 4, = 100 B,
how=1A, g u=0,1A ans 2112125 Kﬂ212B
KA212r, ne 6onee:

20212A, 2[2126, KA212A, KB212B ........... 300 He
TUNOBOE 3HAUCHME ..u.uveeerevnreereererersesecsarsensssans 150* nc
KA212B, KL212F .....coeeererrrnnneereeccesscracserennene 500 uc
O6was emkoctb npu Uy, = 100 B ana 2[212A,
2[1212B .oeeeeereeeeireeiierrrenrrireserasneeesesessssanrerrennnnanes 20%*...45%...

60* n®



npenenbuue JKCnayaralHoOHHbIe faHHbIE

NMocrosHHoe (MMnynbcHoe) oBpaTHoe Hanpsxe-
HUe:
20212A, KA212A, KO4212b .....ccoveeeeiieeeananeeee 200 B
202126, KA212B, KA212@ .....cccooeevevevnnneennnn 100 B
NocTosHHbIN (CpeaHWi) NPAMONH TOK:
20212A, 202126 npu T < +80 °C,

Rin-c € 30 "C/BTuniitircrenrenctenneennens 1A

npu 7 = +125 °C'...ccoveevrevenns 210t eassssensasessnne 0,2 A

KA212A, KA212b, KA212B, KA212r

NPU T € F110 °Corirrinniinnnnnnirecsccseriescssssnns 1A
MmnynbcHbin npaMon Tok npu &, < 10 Mc,

Q = 1000:

7'¢ +80 °C pna 2[212A, 242126................ 50 A

T, < +110 °C ans KA212A, K0212b,

KA212B, KD212[ .....coeercrccrnnreereccacscccosronnesenns 50 A
Yacrota 6e3 cHwKeHus anekTpuueckux pexxumos 100 Iy,
Tennosoe conpoTusneHue nepexon——Kopnyc...... 10 °C/Br
Tennoroe conpotusneHue nepexof—cpeaa ....... 110 °C/Br
Temneparypa nepexopna 2[212A, 242126 .......... +140 °C

' B ananasone remneparyp +80...+125 °C npamMoit TOK CHHXAETCA AHNENHO:

Temneparypa okpyxaiowen cpegbi:

20212A, 2[212b .....cociveviiceriirerneennrevensaseseense =60...+125 °C
KA212A, KA212b6, KA212B, KA4212r ........... —60...+85 °C
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